



ПАРТИЙНАЯ ЖИЗНЬ

О выполнении решений партийных собраний

На отчетно-выборных собраниях и районной партийной конференции Кировского района коммунисты внесли много предложений по улучшению партийной работы, как первичных организаций так и районного комитета партии.

ваев партийных руководителей и каждого члена партии доводить начатое дело до конца, быть требовательным и к другим и самим к себе.

билет — в протоколе не говорится. Возвращенные же для дооформления протоколы задерживаются. По этой же причине задерживаются протоколы от 20 мая поступили в райком только 16 августа.

Воспитание вновь принятых комсомольцев

Подготовка и проведение выборов в Верховный Совет СССР и в Верховный Совет РСФСР подняли политическую активность трудящейся молодежи.

тов. Колачев). За время с 6 городской конференции ВЛКСМ здесь число комсомольцев увеличилось на 56 человек.

ПАРТИЙНАЯ РАБОТА В ЦЕХЕ

Плохо была поставлена массово-агитационная работа у нас в механическом цехе. Очень часто срываются беседы.

рядочено дело с нормированием труда, с заданиями и т. д. От парткома мы прикрепили к этому делу тов. Невакину.

вождевальных совещаниях. Кроме агитационно-массовой работы, которую мы проводим по цехам, у нас при механическом заводе для инженеров организован кружок текущей политики и второй кружок — для стахановцев завода.

Забывали о массовой работе

В газете «Кузбасс» уже сообщалось, что парторганизация Стальпроммеханизации (сейчас газгольдерстрой) не умеет поставить на партсобрании конкретный вопрос и вынести по нему конкретное решение.



В Доме партпросвещения. Занятие школы парработников. На снимке: Группа по изучению истории партии за самостоятельной работой.

К 40-летию работы Ленина "Развитие капитализма в России"

21 августа 1898 года в далекой сибирской ссылке, в селе Шушенском, В. И. Ленин закончил свою замечательную работу — «Развитие капитализма в России».

ет классовой борьбы, от задач пролетариата в русской революции. Между тем, страна находилась накануне революции.

покидала Ленина давно. 2 января 1896 года он писал из тюрьмы: «Бросить эту работу очень бы не хотелось, а теперь, по видимому, предстоит альтернатива: либо написать ее здесь, либо отказаться вовсе».

ВРУБОВЫЕ МАШИНЫ НЕ ИСПОЛЬЗУЮТСЯ

Месяц тому назад шахта «Центральная» получила усовершенствованные врубовые машины ГТК-3 с дистанционным управлением, которые предназначены для участка в очистные выработки.

которых без особого труда и быстро можно было переквалифицировать для работы на новых машинах.

Мысль о марксистской разработке посереформенной экономики России не была забыта. В. И. Ленин. Сочинения, т. XV, стр. 145.

Труд Ленина «Развитие капитализма в России». Там же, стр. 557.

Выход этой ленинской работы в свет, несомненно являлся, после выхода III тома «Капитала» К. Маркса, самым замечательным событием в экономической литературе и самым крупным вкладом в развитие марксистской теории конца XIX и начала XX века.

Понятие «буржуазная революция», разумеется не означало признания руководящей роли буржуазии. Так понимали революцию меньшевики.



